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ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ κ .Κοντονή
 
Κύριε Υπουργέ,
Δεν σας γνωρίζω και δεν με γνωρίζετε. Εχω ακούσει για σας ,δεν έχετε ακούσει για μένα. Το βιογραφικό σας
κυκλοφορεί στο διαδίκτυο, το δικό μου βρίσκεται στον υπηρεσιακό μου φάκελο. Ο προκάτοχος σας  επίσης
δεν με γνώριζε  όμως παρόλο που απευθύνθηκα και σε εκείνον με παρόμοια ανοιχτή επιστολή (την  οποία
σας επισυνάπτω ,για να μην σας κουράζω ) δεν μας δόθηκε η δυνατότητα να γνωριστούμε .Σε μένα όμως
δόθηκε η ευκαιρία να τον γνωρίσω μέσα από τα  σημαντικά βήματα που έκανε στον τομέα του
σωφρονισμού και από τις  αλλαγές στον Π.Κ. και στον Κ.Ποιν.Δικ. Πρωτοπόρησε δε και με αλλαγές στον
Κ.Πολ.Δικ. Είναι γεγονός ότι δεν έχει περάσει πολύς καιρός από την ημέρα που αναλάβατε τα καθήκοντα
σας .Συνεπώς κανένα νομοσχέδιο του ΥΔΔΑΔ δεν έχει ολοκληρωθεί υπό την εποπτεία σας. Εχω ακούσει
όμως για σας να λένε οτι δεν σηκώνετε «μύγα στο σπαθί» σας σε ότι αφορά την εφαρμογή των νόμων . Κάτι
άκουσα επίσης  για «κάθαρση» στο χώρο του ποδοσφαίρου. Δεν είχα το χρόνο να ρωτήσω το πώς και το
γιατί, όμως  οι λέξεις αυτές ήχησαν ελπιδοφόρα στα αυτιά μου.
 
Παίρνω λοιπόν το θάρρος να προσθέσω στην προηγούμενη επιστολή γνωριμίας τα εξής : 
Είμαι εκείνη που από την στιγμή που τα Κ.Ε.Π. σταμάτησαν να εξυπηρετούν τους πολίτες στην αναζήτηση
δικαστικών εγγράφων, ανέλαβα το αντικείμενο αυτό .
Είμαι εκείνη που ενημερώνω την ηλεκτρονική σελίδα των πλειστηριασμών.
Είμαι λοιπόν εκείνη που κλήθηκα να δεσμεύω παράβολα και αναβολλόσημα  διαδίκων χρησιμοποιώντας
τους προσωπικούς μου κωδικούς για την είσοδο στην εφαρμογή του ΤΑΧΙΣ.
Είμαι εκείνη που ορίστηκα δευτερεύων διατάκτης στον δημοσιονομικό έλεγχο δαπανών.
Είμαι εκείνη που ανέλαβα ρόλο λήπτη και ρυθμιστή ήχου στο νέο σύστημα ψηφιακής καταγραφής
πρακτικών.
Στα νέα μου αυτά καθήκοντα έχω κάποιες απορίες που θα  ήθελα να μοιραστώ μαζί σας.
Πως μπορώ να εξυπηρετήσω έναν πολίτη που αναζητά ένα δικαστικό έγγραφο από υπηρεσία, που βρίσκεται
μακριά από τον τόπο κατοικίας του ,όταν δεν μπορεί να υπογράψει την σχετική αίτηση παρουσία μου και να
αιτιολογήσει το έννομο συμφέρον της αναζήτησης?
Αναρωτιέμαι αν ,λόγω φόρτου δουλειάς ,μου διαφύγει  να δεσμεύσω ένα παράβολο ή ένα αναβολλόσημο ,ή
να εγκρίνω μια δαπάνη ,θα έχω κάποιες ποινικές ευθύνες ? Αν μου διαφύγει μία απόφαση πλειστηριασμού
ακινήτου, κινδυνεύει ο ιδιοκτήτης του ακινήτου να μην λάβει γνώση ή ακόμη  να χαθούν κάποιες
προθεσμίες ?
 
Κύριε Υπουργέ
Δεν έχω τις απαιτούμενες γνώσεις για να χειριστώ σωστά τα μηχανήματα ψηφιακής  ηχογράφησης
πρακτικών. Ειδικά όταν αυτή γίνεται σε  μικρά γραφεία ελλείψει ακροατηρίων. Αν λοιπόν δεν αποτυπωθεί η
κατάθεση ενός μάρτυρα σωστά με δεδομένο ότι οι υπάλληλοι της εταιρείας που έχουν αναλάβει την
αποηχογράφηση «φιλοξενούνται» μέσα στα πολυσύχναστα γραφεία μας -ελλείψει χώρου-, τι μέρος της
ευθύνης μου αναλογεί από τις συνέπειες που θα έχει αυτό στην έκδοση μιας απόφασης? Οι γνώσεις που
διαθέτω  παρόλα αυτά με κάνουν  να απορώ ποιος είναι ο λόγος που άλλαξε το σύστημα ηχογράφησης και
αποηχογράφησης  πρακτικών,  αφού το αποτέλεσμα που παράγει είναι  ακριβώς  το ίδιο ? Φαντάζομαι πως
δεν άλλαξε μόνο για να αποκτήσω εγώ γνώσεις ηχολήπτη .Σίγουρα οι προθέσεις του Υπουργείου είναι η
κατάργηση των βιβλίων, η  μείωση σπατάλης χαρτιού Α4 και ο εκσυγχρονισμός της δικαιοσύνης για την
επιτάχυνση της και τη διαφάνεια .
 
Κύριε Υπουργέ
Το τρίγωνο «Υπουργείο-Δικαστικοί  υπάλληλοι – Πολίτες » δεν έχει γωνίες με  το σωστό αριθμό μοιρών .
Στη διάθεση σας να τις αθροίσουμε μαζί.
 
Βόλος, 14-2-2017
Ιωάννα Παπαδημητρίου
Πρόεδρος του Συλλόγου Δικαστικών Υπαλλήλων Βόλου


